6 - 8 gennaio 2017
“Epifania a… ”
Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA 

ORARI

· Raduno ore 7.30 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.43 con arrivo a Cerignola  ore 8.46
· Rientro da Cerignola ore 14,54 con arrivo a Bari alle ore 16.03
ISCRIZIONI

Il costo dell’escursione, riservata ai soci e comprensivo di biglietti treno, mezza pensione e assicurazione, è di  Euro 120.00. Capogita:  Roccaldo Tinelli (338.3118834) 
NOTE TECNICHE

· Lunghezza del percorso in bicicletta: 150 Km circa

Difficoltà: Media
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.

· Ognuno per sé e tutti per il capogita.

· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.

· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto dello codice della strada. Inoltre va rispettato il regolamento di gita.

· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.

· L’itinerario è a cura dell’associazione Fiab Bari RUOTALIBERA, con la collaborazione dell’Ufficio Trasporto Locale della Puglia di Trenitalia.

ITINERARIO

Un weekend invernale in bicicletta è un’esperienza che ci manca e che molti di noi anelano. Niente di meglio quindi che provarci, senza allontanarci molto da Bari, puntando verso una meta che, nonostante le notevoli testimonianze architettoniche e storiche, risulta poco conosciuta: Venosa appunto, importante centro romano nonché patria del poeta Orazio, e la federiciana Melfi.  
Il programma è già delineato ma, per confermare l’albergo, ho bisogno urgentemente di sapere quanti di voi sono interessati e mi confermano la partecipazione.

I costi di accesso a musei e strutture museali sono a carico dei partecipanti. L’altimetria, come la natura dei luoghi indica, sarà tipicamente collinare. 
L’escursione è strettamente riservata ai soli soci FIAB. Approfittate dell’occasione per rinnovare o attivare
Iscriviti a FIAB Bari RUOTALIBERA per il 2017 

Fra tutti gli iscritti, il 10 gennaio sorteggeremo la bici in foto

