6 gennaio 2018
“Per i colli di Ostuni”

Treno + Bici a cura di Fiab Bari RUOTALIBERA
ORARI
· Raduno ore 7.30 Stazione Centrale, Piazza Moro, Bari
· Partenza da Bari ore 7.45 con arrivo ad Ostuni ore 8.42
· Rientro da Ostuni  ore 14.57 con arrivo a Bari ore 15.48
ISCRIZIONI
Il costo dell’escursione, comprensivo di assicurazione e biglietti treno, è di Euro 14.00 per i soci e i non soci alla prima escursione. Capogita: Roccaldo Tinelli (338-3118834) 
NOTE TECNICHE  
· Lunghezza del percorso in bicicletta: 55 Km
 circa
Difficoltà: bassa 
· E’ obbligatorio partecipare con biciclette in buona condizione, dotate di cambio e freni efficienti. Controllate la vostra bici in anticipo, munitevi di almeno una camera d’aria di riserva e del necessario per le riparazioni d’urgenza.
· Ognuno per sé e tutti per il capogita.
· E’ consigliabile munirsi di mantellina per la pioggia e di un cambio di riserva.
· Ricordate che il buon senso impone l’uso del casco e che il viaggiare in bici non ci esime dal rispetto del codice della strada. Inoltre, va rispettato il regolamento di gita.
· L’associazione non si assume alcuna responsabilità per incidenti e danni a persone o cose che dovessero verificarsi nel corso della giornata. L’iscrizione costituisce autodenuncia di buone condizioni fisiche e mentali.
· L’itinerario è a cura del capogita e dell’associazione Fiab Mesagne CICLAMICI, in collaborazione con l’Ufficio Trasporto Regionale di Trenitalia.
ITINERARIO
Quest'anno rompiamo la tradizione della visita al santuario del Beato Giacomo per raggiungere Ostuni, unirci agli amici di Fiab Mesagne e scambiarci gli auguri per un proficuo ciclo Buon Anno. L'escursione consisterà in una passeggiata sui colli fra Ostuni e Cisternino e sarà guidata da Michele D'Anna per concludersi sempre ad Ostuni per le 14. 
Qui, chi vorrà, potrà consumare la solita frugale colazione prima di riprendere il treno per Bari, se non lo avrà già fatto. Tempo permettendo, infine, non ci lasceremo sfuggire l’occasione per ammirare Ostuni. Il  centro storico è uno dei più belli d'Italia ed è conosciuto in tutto il mondo per la sua originalissima architettura.  Le sue case sono tinte a latte di calce sia per la facile reperibilità della materia prima ma anche per la necessità di assicurare alle viuzze ed agli ambienti ristretti una maggiore luminosità data dalla luce riflessa. 
       Iscriviti a Fiab Bari Ruotalbera per il 2018 !!

C’è una bici in palio se ti iscrivi entro il 31 dicembre. 
