L’Assessore alla Mobilità e Traffico, Ing. Antonio Decaro, sulla base dell’istruttoria condotta dalla Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali, riferisce

PREMESSO CHE:
· l’Amministrazione Comunale, tra le varie priorità, si è posta l’obiettivo di attuare politiche utili alla riduzione del traffico veicolare contribuendo, quindi, anche alla riduzione dell’inquinamento sia ambientale sia acustico;

· al fine di incentivare la mobilità ciclopedonale, la Giunta Comunale con Deliberazione n. 646 del 20 luglio 2006 ha approvato l’istituzione dell’Ufficio Mobilità Ciclistica con lo scopo di spostare quote significative di traffico motorizzato verso il trasporto ciclopedonale;

· l’Ufficio Mobilita Ciclistica, infatti, è una struttura interna alla Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali, che dal momento della sua istituzione ha messo in campo azioni di promozione e sensibilizzazione all’uso della bicicletta e ha fornito contributi specialistici per una corretta definizione delle infrastrutture e delle “facilites” per i ciclisti;

· con Deliberazione  n. 690 del 28 luglio 2006, la Giunta Comunale ha approvato il progetto “ Bari in bici – servizio di bike – sharing”;

· il servizio di bike sharing è stato attivato il 04/09/2007 in n. 5 stazioni ubicate in città ed ha riscontrato un notevole gradimento da parte della cittadinanza;

· con Deliberazione  n. 230 del 20 marzo 2008, la Giunta Comunale ha approvato il “Biciplan” del Comune di Bari (che comprende una rete organica di piste ciclabili all’interno del territorio cittadino) e lo studio di fattibilità di quattro itinerari ciclabili denominati: Murat”, “Libertà, “Carrassi – San Pasquale” e “Picone – Poggiofranco”;

· è in fase di completamento l‘itinerario ciclabile (compreso nel “Biciplan” comunale) che collegherà la zona dell’Estramurale G. Capruzzi al Parco di Largo 2 giugno attraverso viale Unità d’Italia e viale della Resistenza, che rappresenterà primo passo per la realizzazione di un sistema di piste ciclabili a rete.

· il Ministero dell’Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare, nell’ambito del “Programma di finanziamenti per il miglioramento della qualità dell’aria nelle aree urbane e per il potenziamento del trasporto urbano”, con Accordo di Programma del 10/12/2007, ha cofinanziato la realizzazione dei quattro itinerari ciclabili previsti nel “Biciplan” del Comune di Bari;
· è in fase di appalto la realizzazione di un articolato sistema di infrastrutture per la sosta delle biciclette, capace di influenzare positivamente l‘effettivo uso della bicicletta in modo assai sensibile, attraverso l’installazione di cicloposteggi;
CONSIDERATO CHE:
· la Provincia di Bari con deliberazione di Giunta n. 219 del 17/12/2007, ha individuato gli interventi pilota da realizzare nella città di Bari, nell’ambito del Piano di attuazione della Provincia di Bari degli interventi previsti dal Programma Regionale per la Tutela dell’Ambiente – ASSE 8 - linea d’intervento d);
· tra gli interventi pilota è compreso “incentivo acquisto biciclette”: euro 200.000,00 per incentivare l’acquisto di biciclette tradizionali tramite l’erogazione di un “bonus” comunale e di uno sconto minimo da parte dei rivenditori convenzionati;

· la deliberazione di Giunta Provinciale n. 219 del 17/12/2007, ha previsto che le modalità attuative degli incentivi devono essere convenute tra la Provincia ed il Comune;

· tra gli interventi pilota è compreso “materiale comunicazione”: euro 10.000,00 per la produzione di materiale informativo relativo al progetto “bici sicura” (targa e libretto per la bicicletta), “manuale di manutenzione della bicicletta” e “guida pratica in bici in sicurezza”;

· la deliberazione di Giunta Provinciale n. 219 del 17/12/2007, ha ritenuto opportuno in relazione agli obiettivi ed interventi, formulati e condivisi dai comuni di Bari e Barletta-Andria-Trani, prevederne l’attuazione mediante azione e regia provinciale, anche al fine di consentire la fruibilità degli stessi con modalità identiche nei precitati comuni capoluogo;
· in data 07/05/2008 è stato sottoscritto un Protocollo di Intesa tra il Comune e la Provincia di Bari per l’utilizzo dei fondi relativi agli interventi “incentivo acquisto biciclette” e “materiale comunicazione;
PRESO ATTO CHE:
· tra gli interventi pilota è compreso “incentivo acquisto biciclette”: euro 200.000,00 per incentivare l’acquisto di biciclette tradizionali tramite l’erogazione di un “bonus” comunale e di uno sconto da parte dei rivenditori convenzionati;

· con il suddetto Protocollo di Intesa la Provincia di Bari ha trasferito al Comune di Bari i fondi relativi agli interventi pilota “incentivo acquisto biciclette” e “materiale comunicazione”, da realizzare nella città di Bari, previsti dalla deliberazione di Giunta Provinciale n. 219 del 17/12/2007;
· nel Protocollo di Intesa è prevista, per i residenti nel Comune di Bari, la concessione di due tipi di incentivi comunali, ai quali va aggiunto uno sconto minimo da parte del rivenditore, per l’acquisto di biciclette tradizionali (il costo minimo di una bicicletta per accedere all’incentivo è di 100 - euro IVA inclusa):

fascia A)
bicicletta con costo inferiore o uguale a 

200 euro (IVA inclusa)


incentivo comunale



  35 euro



sconto minimo rivenditore


  15 euro

fascia B)
bicicletta con costo superiore a


200 euro (IVA inclusa)


incentivo comunale



  75 euro



sconto minimo rivenditore


  25 euro

ATTESO CHE:
· si ritiene opportuna la scelta di favorire la diffusione di mezzi senza impatto ambientale,  incentivando l’acquisto di biciclette che non producono  nessun tipo di emissione inquinante;

CONSIDERATO CHE:
· il Comune di Bari, al fine di incentivare e di promuovere la mobilità sostenibile, di ridurre l’inquinamento atmosferico e acustico, intende costituire un fondo destinato all’incentivo per l’acquisto di biciclette;

· per accedere a tale beneficio il cittadino deve avere la residenza nel Comune di Bari all’atto dell’acquisto della bicicletta presso i rivenditori convenzionati

Tutto ciò premesso, 

LA GIUNTA 

· UDITA la relazione dell’Assessore alla Mobilità e Tempi della Città, Sistema Trasporti, Parcheggi e Traffico Dr. Ing. Antonio Decaro, sulla base dell’istruttoria condotta dalla Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali
· FATTE PROPRIE le indicazioni e precisazioni in essa contenute;

· VISTA la Deliberazione di Giunta Provinciale n. 219 del 17/12/2007;
· VISTO il Protocollo di Intesa sottoscritto in data 07/05/2008 dal Comune e dalla Provincia di Bari;
· VISTO il D.lgs.18/08/2000, n.267 “Testo Unico delle leggi sull’ordinamento degli enti locali”;

· PRESO ATTO che sulla proposta di deliberazione di che trattasi è stato formulato, ai sensi dell’art.49 del D.Lgs.18.08.2000, n.267, il parere favorevole di regolarità tecnica espresso dal Direttore della Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali;
· PRESO ATTO che si ritiene di omettere il “Parere di regolarità contabile” in relazione al contenuto della proposta stessa che non comporta in alcun modo impegno di spesa in senso tecnico o comunque future incidenze sugli equilibri di bilancio, in quanto l’attività puramente amministrativa;
· VISTA, altresì, la scheda di consulenza giuridica del Segretario Generale che forma parte integrante della presente;
CON VOTI …………..
DELIBERA

1. RATIFICARE il Protocollo di Intesa sottoscritto dal Comune e dalla Provincia di Bari in data 07/05/2008; 
2. APPROVARE il disciplinare per la campagna di incentivazione all’acquisto di biciclette tradizionali per i cittadini di Bari;
3. APPROVARE lo schema di convenzione tra Comune di Bari e rivenditori con sede nella città di Bari, per la campagna di incentivazione all’acquisto di biciclette tradizionali per i cittadini di Bari con i relativi allegati (dichiarazione sostitutiva di certificazione e dell’atto di notorietà; fac-simile fattura di vendita al cittadino; modulo di prenotazione di prenotazione incentivo per l’acquisto di bicicletta tradizionale);
4. APPROVARE lo schema per la manifestazione di interesse da parte dei rivenditori con sede nella città di Bari;
5. DELEGARE il Direttore della Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali alla sottoscrizione della convenzione tra Comune di Bari e rivenditori con sede nella città di Bari, e alla adozione di tutti i provvedimenti amministrativi che si renderanno necessari, previa assunzione del relativo impegno di spesa, per la concreta attuazione della campagna di incentivazione all’acquisto di biciclette tradizionali per i cittadini di Bari;
6. DELEGARE il Direttore della Ripartizione Mobilità Urbana, Traffico e Progetti Speciali a stipulare una convenzione tra Comune di Bari e la FIAB - Federazione italiana amici della bicicletta onlus (individuata tra le associazioni di protezione ambientale con decreto ministeriale 28 maggio 2004, registrato dal Ministero dell'economia e delle finanze - Ragioneria generale dello Stato Ufficio centrale del bilancio in data 09/06/2004), così come previsto dalla delibera di Giunta Comunale n. 646 del 20/07/2006, per la produzione di materiale informativo relativo al progetto “bici sicura” (targa e libretto per la bicicletta), “manuale di manutenzione della bicicletta” e “guida pratica in bici in sicurezza”, per un importo massimo di euro 10.0000,00;

7. RENDERE immediatamente eseguibile la deliberazione ai sensi dell’art. 134, co. 4 del T.U.E.L. adottato con D. Lgs. 18/08/2000, n. 267.













